

每天背近 500 斤垃圾下山

震雷山风景区清洁工呼吁:文明旅游,共同守护美丽风景



震雷山风景区的清洁工捡拾垃圾 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志)近期,随着气温的回升,很多市民选择周末踏青郊游,震雷山风景区也迎来了大批登山客。不过,由于一些市民不爱护环境、随手

乱扔垃圾,震雷山上的垃圾也越发多了起来。

昨日上午,记者在震雷山风景区看到,虽然刚过8时,但前来爬山的登山客已经络绎不绝,山

下的停车位已经停满了车辆。旅客扶老携幼,背着矿泉水、水果、零食,或三五成群,或组成队伍向山顶进发。沿登山步道而上,记者发现沿途草丛中、树枝上不时会出现塑料袋、矿泉水瓶、橘子皮等垃圾。人群过后,两名清洁工提着袋子,拿着夹子开始沿路捡拾垃圾。

“我们每半天有6个人值班,山下两个,山上4个,但是还是忙不过来,登山的人多,乱扔垃圾的人也不少。”清洁工邝明耀说,“我们每天都会从山上收集七八袋子垃圾,每袋重约70斤,一天大概有500斤吧。”

邝明耀告诉记者,由于山上不通车,这些垃圾他们都是背下来的。“累是无所谓,关键是有些人不把垃圾扔在垃圾桶内,而是扔在草丛里、山沟里,甚至是树枝上,这就增加了我们的工作量和难度。希望前来登山的市民能够爱护环境,不乱丢果皮纸屑。”



沐暖阳 享春光



上周,我市气温回升,春意浓浓,市民纷纷走出家门,踏春游玩。图为昨日市民在百花园赏花、拍照、放风筝。

本报记者 杨长喜 摄

安徽七旬老人流落淮滨街头 民警多方联系当日护送回家

信阳消息(王长江)3月1日上午10时许,淮滨县公安局马集派出所民警在辖区巡逻时,发现一位年近七旬的流浪老人躺在路边,看上去身体十分虚弱。见此情景,民警及时上前救助,但由于老人身份不明,民警暂将老人带回了派出所。

经民警耐心询问,老人只说出“临泉”二字(临泉即临泉县,属安徽省阜阳市,与淮滨县交界)。当时已临近中午,民警为老人端来了开水和热饭。吃过饭后,老人的精神状况明显好转。

随后,淮滨县公安局马集派出所民警立即与安徽省临泉县警方联系,但一时仍无法确认流浪老人的具体身份。随后,马集派出所民警通过人像对比,查出这名流浪老人名叫刘某某,户籍地为安徽省临泉县姜寨镇汪庄村。

获取信息后,马集派出所民警立即与临泉县公安局姜寨派出所联系。经对方核实,刘某某确系临泉县姜寨镇汪庄村村民。得到这一信息反馈后,当日下午,马集派出所决定派民警将老人送回安徽的家。

就这样,经过一个多小时的奔波,淮滨县公安局马集派出所民警驱车百余公里将老人刘某某安全送到了安徽省临泉县公安局姜寨派出所。河南民警的警车到达姜寨派出所时,老人的家人早已等候在那里。当见走失多日的老人平安回来,家人们急忙上前握住河南民警的手,连声道谢。



胆大! 孝感一男子越境罗山私捕野生鸟类 300 余只

交警一举查获, 鸟类全部放归自然

信阳消息(罗轩)3月7日上午,罗山县公安交警大队灵山中队民警在辖区巡逻时,发现一辆由北向南行驶的牌号为鄂KA**82的小型面包车形迹可疑。该车看到前方有警车巡逻时,便立刻减速欲掉头,民警迅速采取措施上前拦停并准备检查该车。就在此时,在副驾驶乘坐的人突然拉开车门逃窜,执勤人员立刻将该车及车上人员进行控制。

执勤民警将驾驶员及车辆控制后,当后车厢门被打开时,一股刺鼻的气味扑面而来,四只装满

各种鸟类的大网袋和一些捕鸟工具赫然出现在民警眼前。经清点,该车共违法装载不同品种的野生鸟类共300余只,且有部分鸟类已经受伤死亡。

经民警询问,驾驶员交代其叫吴某元,湖北省孝感人,他知道毗邻的河南省罗山县南部乡镇属于山区,野生动物资源丰富,便打起歪主意,伙同他人携带捕鸟工具驱车来到这里,捕捉到大量野生鸟类准备贩卖给他人从中牟利。当他们正想“满载而归”时,路遇巡逻警车,做贼心虚想掉头逃跑,结果还是被

交警查获。随后,执勤交警将案件移交给辖区森林公安做进一步处理。

经林业部门相关人士介绍,此次信阳罗山交警查获的野生鸟类(八哥、丝光椋鸟、灰椋鸟等)属于国家“三有”保护动物。“三有”是有益的、有重大经济作用的、有重大研究价值的,这种野生动物是不可以捕捉和贩卖的。

目前,吴某因涉嫌在禁猎区使用禁用工具进行非法捕猎被依法刑事拘留,其捕猎的数百只野生鸟类劫后余生,全部被放归大自然。

阳光一直在线 好好约会春天吧

本周天气晴为主,日最高气温大多在20℃

信阳消息(记者 韩蕾)上周,太阳和雨水来了场“拉锯战”,最终,太阳以绝对优势“战胜”雨水,好天气再一次回归。记者从市气象台了解到,本周,我市的天气以晴好为主,阳光持续在岗,日最高气温大多在20℃左右。

具体天气预报如下:3月11日(星期一),晴天间多云,6℃~20℃;3月12日(星期二),晴天间多云,5℃~20℃;3月13日(星期三),晴天转多云,8℃~18℃;3月14日(星期四),多云到晴天,9℃~20℃;3月15日(星期五),晴天间多云,7℃~21℃;3月16日(星期六),晴天到多云,8℃~19℃;3月17日(星期日),多云间阴天,9℃~15℃。

从天气预报可以看出,本周我市的温度喜人,白天的最高温度大多在20℃,早晚的最低温度也都接近于10℃,但值得注意的是,昼夜温差都在10℃以上。本周最大的昼夜温差出现在周二,有15℃,所以,早晚出门时小伙伴还是要特别注意保暖。

初春时节,有些小伙伴每天都是睡眼惺忪,睡得不知道醒,而且人还会感到困倦、疲乏、头昏欲睡,这就是春困。有这种现象的小伙伴不要着急,春困是可以通睡眠、运动、饮食等方面调节的。

早睡早起,减少白天的困倦,尽量不要熬夜。本周天气较好,适合进行户外运动,比如散步、慢跑、打太极等,可以有效地改善生理机能,提高大脑的供氧量,缓解春困;饮食要清淡,多吃水果蔬菜,摄入足够的蛋白质;同时,当小伙伴困倦来袭时,可采用具有芳香气味的牙膏刷牙漱口,用冷水洗脸,这样可以提神醒脑。